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UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA 4 

INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS  5 

ATA DA 311ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 6 

GEOLOGIA 7 

 8 

Aos oito dia do mês de agosto de dois mil e dezesseis realizou-se, na Sala de Reuniões do Instituto 9 

de Geociências, a trecentésima décima primeira reunião do Colegiado do Programa de Pós-10 

Graduação em Geologia, com a presença dos seguintes membros: Profª. Adalene Moreira Silva - 11 

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geologia; Profs. Nilson Francisquini Botelho e 12 

Maria Emília S. Della Giustina – Representantes da área de Mineralogia e Petrologia; Profs. 13 

Dermeval Aparecido do Carmo e Rodrigo Miloni Santucci– Representantes da área de 14 

Bioestratigrafia e Paleoecologia; Prof. Elton Luiz Dantas – Representante da área de Geologia 15 

Regional; Profs. Jèrémie Garnier e Adriana Maria Coimbra Horbe - Representantes da área de 16 

Geoquímica; e o discente Eduardo Teixeira Mansur - Representante dos discentes da Pós-graduação 17 

em Geologia. Ausências justificadas: Profª. Natália Hauser – Representante da área de Geologia 18 

Regional; Profs. César Fonseca Ferreira Filho e Claudinei Gouveia de Oliveira – representantes da 19 

área de Prospecção e Geologia Econômica. A reunião teve início às dez horas e trinta minutos, 20 

presidida pela Professora Adalene Moreira Silva, Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em 21 

Geologia do Instituto de Geociências, com a seguinte pauta: 1) Informes da Coordenação do 22 

Programa: a) Profª Adalene Moreira Silva informou que haverá no dia vinte e dois de agosto de 23 

dois mil e dezesseis a Reunião ampliada do Programa de Pós-graduação em Geologia; b) A CAPES 24 

enviou oficio circular nº10/2016 informando sobre a avaliação quadrienal do Programa no ano de 25 

2017; c) A coordenadora leu o Memorando nº181/2016/SAA que faz referência sobre 26 

desligamentos dos alunos de Pós-graduação; d) a aprovação ad referendum da tese da doutoranda 27 

Mara Luiza Barros Pita Rocha pela CPP. 2) Apreciação das Atas 309ª e 310ª reunião do CPPGG: 28 

aprovada por unanimidade. 3) Análise dos recursos apresentados pelos candidatos Mateus Andrade 29 

Reis e Marcel Silva Passos referente ao Edital do processo seletivo do Programa de Pós-graduação 30 

em Geologia para os cursos de Mestrado acadêmico e Doutorado para o segundo período de 2016. 31 

A Coordenadora leu o parecer do Professor Carlos José Souza de Alvarenga.   O colegiado avaliou 32 

os parecer do mestrado e, posteriormente, do doutorado. Os membros do colegiado concordaram 33 

com as ponderações e sugestões efetuadas pelo parecerista Professor Carlos José Alvarenga e 34 

aprovaram por unanimidade.  4) Homologação do Exame de Qualificação da doutoranda Fernanda 35 

Rodrigues da Silva foi  aprovado por unanimidade. 5) O parecer sobre o aproveitamento de crédito 36 

da aluna Magda Estrela Oliveira foi aprovado por unanimidade; bem como as solicitações de 37 

prorrogação de prazo da defesa de dissertação dos discentes Davi Oliveira Saldanha e Daniel 38 

Richard Pereira de Oliveira,  Aprovada a prorrogação de prazo da defesa de dissertação de mestrado 39 

e tese de doutorado dos discentes Daniel Ferreira Araújo e Gustavo Campos Marques, 40 

respectivamente.  Nesse mesmo item de pauta foi analisado o credenciamento do Professor Antônio 41 

João Paes de Barros como co-orientador da aluna Mara Letícia T. da Silva que foi aprovado por 42 

unaminada. Posteriormente, o colegiado analisou a   mudança de orientador em favor da discente 43 

Magda Estrela de Oliveira. O Professor George Sand assumirá a orientação e o orientador atual, 44 

Professor Reinhardt Fuck passará a ser o co-orientador da tese de doutorado.  O parecer sobre sobre 45 

o projeto de dissertação de mestrado, definitivo,  do aluno Allan Fruchting foi analisado e aprovado 46 

por unanimidade.   6) Solicitação de banca examinadora de doutorado do aluno Daniel Ferreira 47 

Araújo: aprovada pelo Colegiado os  Profs. Geraldo Resende Boaventura (Orientador), Jerome 48 

Viers (Orientador co-tutela), Jeremie Garnier, Lucieth Vieira, Martin Rodas, Cecile Quantin, Luiz 49 

Drude Lacerda, Jean-Michel Lafon, (Suplentes interno e externo, respectivamente: Profs. Márcio 50 

Martins Pimentel  e Patrick Seyler - IRD). 7) Solicitação de banca examinadora de mestrado do 51 

aluno Guilherme Canedo: aprovada pelo Colegiado os  Profs.  Cesar F. Ferreira Filho (Orientador), 52 



Claudinei Gouveia de Oliveira, José Haroldo Silva de Sá. Como Suplentes interno e externo, 53 

respectivamente, foram indicados os Professores: Valmir da Silva Souza e Simone Cerqueira 54 

Pereira Cruz – UFBa.. 8) Outros assuntos:. a) Homologação do Relatório de defesa de tese e de 55 

dissertação dos alunos Lincolin Siepierski e Thiago Matheus Câmara de Araújo, 56 
respectivamente: aprovado por unanimidade.  Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada 57 

às doze horas, tendo eu, Eldna Dias Cardoso Pinheiro, secretariado a reunião e lavrado a presente 58 

ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Colegiado do Programa de Pós-59 

Graduação em Geologia. Brasília, 8 de agosto de 2016. 60 
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Profª. Adalene Moreira Silva 65 

Coordenadora de Pós-Graduação em Geologia 66 


